



**MISKOLCI**  
EGYETEM

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

### Országos átlag feletti jelentkezési létszámnövekedések a Miskolci Egyetemen

(2016. április 7.)

Április 4-től nyilvánosak a 2016. évi általános felsőoktatási felvételi eljárás jelentkezési adatai. A hazai felsőoktatásba jelentkezők száma – a csökkenő demográfiai adatok ellenére – 5 százalékkal emelkedett, míg a Miskolci Egyetemen 8 százalékos a növekedés mind az összes (6093 fő), mind pedig az első helyes (2958 fő) jelentkezők számában. Mindez nagyon pozitív visszajelzés a megújuló egyetem számára a társadalom irányából.

A Miskolci Egyetem hagyományos „húzóágazatára”, a műszaki képzési területekre (vagyis a Műszaki Földtudományi Karra, a Műszaki Anyagtudományi Karra, valamint a Gépészmérnöki és Informatikai Karra) összesen 2.394-en jelentkeztek. Az egyetem a munkaerő-piac világosan megfogalmazott igényeivel összhangban szeptembertől várhatóan több informatikust fogadhat az első évfolyamon.

Egyetemünk számos képzését duális képzési formában is meghirdette. A cégek és diákok részéről az új képzési forma és a Miskolci Egyetem iránti jelentkező bizalmat egyaránt visszaigazolja az, hogy a duális formában is meghirdetett mérnöki és informatikai képzések esetében valamennyi szakon megnőtt a jelentkezők száma: a logisztikai mérnök, a mérnökinformatikus, a programtervező informatikus és az anyagmérnök szakjainkra egyaránt többen nyújtottak be jelentkezést, mint tavaly. A járműmérnöki szakunk már indulásakor igen sikeres, ugyanis 219 fő szeretne erre az alapszakra bejutni, közülük több mint 50-en első helyen jelölték meg ezt az alapszakunkat.

A duális képzések területén töretlen a Gazdaságtudományi Kar népszerűségének emelkedése, 2014-ben 983-an, 2015-ben 987-en, 2016-ban pedig már 1.164-en jelentkeztek képzéseire.

A jelentkezők számában szintén komoly emelkedést könyvelhet el az Állam- és Jogtudományi Kar, a tavalyi 677 fő után az idén 817 jelentkező adta be papírjait a jogi képzéseinkre, ami 21 százalékos emelkedést jelent.

Ugyanez az igen pozitív tendencia jellemző a folyamatosan nagyon sikeres Egészségügyi Karra is, amely a tavalyi 579 után idén már 689 felvételizőt vonzott.

A Bölcsészettudományi Karon töretlenül emelkedik az anglisztika alapszakra jelentkezők száma. Míg 2014-ben 165-en, 2015-ben 198-an, 2016-ban már 199-en nyújtottak be jelentkezést angol szakos képzésünkre.

Stabil a Bartók Béla Zeneművészeti Intézet képzéseire jelentkezők száma is, a tavalyihoz hasonlóan ezúttal is 200-nál több felvételiző jelentkezett a BBZI valamely képzésére.

Az elsőhelyes jelentkezők száma alapján 890 fővel 2016-ban is a Gépészmérnöki és Informatikai Kar a Miskolci Egyetem legnépszerűbb fakultása, második a Gazdaságtudományi Kar 619 fővel, harmadik az Állam és Jogtudományi Kar 375 fővel.

A legnépszerűbb szakjaink az Állam- és Jogtudományi Karon a jogász, a Bartók Béla Zeneművészeti Intézetben az előadóművészet klasszikus ének, a Bölcsészettudományi Karon az anglisztika, az Egészségtudományi Karon a gyógytornász, a Gazdaságtudományi Karon a gazdálkodási és menedzsment, a Gépészmérnöki és Informatikai Karon a gépészmérnöki alapszak, a Műszaki Anyagtudományi Karon az anyagmérnök alapszak, a Műszaki Földtudományi Karon pedig a műszaki földtudományi alapszak.

A frissen publikált adatok csekély mértékben módosulhatnak még a felvételi eljárás idején.